

枣庄供电公司服务全市重点项目送电67项 当好“电保姆” 护航企业发展

晚报讯(记者 邵明亮 通讯员 鞠同心)“2.1公里电缆,1台环网柜,电源架到大门口,节省架电成本109万元……”这是日前枣庄供电公司服务吉利极电电动总成项目给出的“真金白银”,助力该项目仅用7个月时间快速建成投运。截至7月30日,国网枣庄供电公司主动对接全市267项省市级重点项目,累计办理正式申请用电102项,占比38.20%;完成送电67项,容量64.80万千瓦安。

重点项目是拉动经济增长的引擎,也是实现高质量发展的支撑。枣庄供电主动对接政府相关部门,全流程服务重点项目,对涉及到供电线路迁改、项目临时用电、用电新增扩容等情况实行特事特办急事急办,做到一项目一方案、一需求一对策,当好“电保姆”。吉利极电电动总成项目投资10亿元,申请用电负荷4100千瓦安,占地面积约117亩,位于枣庄高新区产业东区。高新供电中心主动对接项目,从

前期招商洽谈到正式进驻园区,始终保持密切联系。在具体方案办理时,高新供电中心召开专题供电方案研讨会,确定该项目由10千伏张范变电站出线27香城线接带。其间,新建电缆线路2.1公里、环网柜1台,电源架设至厂区红线,为项目节约电力投资成本109万元。按需提供重点项目,不分大小,不论区域。台儿庄区安泰养老产业发展有限公司项目占地59亩,位于台儿庄区运河

北堤,闫浅干渠西,马兰屯镇柳泉头村南侧,主要建设康养综合楼、养老楼、医技楼等,新上医疗康养设备1232台(套),申请高压新装3000千伏安。台儿庄供电中心第一时间登门问需,掌握项目办电需求及工程进度,倒排流程精准服务。具体办理中,从受理到验收送电,办电时长仅4个工作日。迁改线路让出空间,是枣庄供电公司服务重点项目做出的履责担当。墨子科创园是滕

州借助当地为墨子故里搭建的高质量发展创新平台,也是倾力打造的集“孵化器——加速器——产业园”于一体的精密机床全链条研发和产业化基地,三期建设需要迁改附近220千伏金滕线第100至103号线路。当迁改时间整体提前时,枣庄供电公司不讲条件,不说困难,不等不靠,于6月26日至6月28日冒着高温施工,一举完成迁改,为科创园三期提前建设腾出建设空间。

“八一”家电专属优惠活动来了

晚报讯(记者 黄天鹤)近日,市中区退役军人事务局携手市中区商务和投资促进局以及山东贵诚集团购物中心有限公司,共同推出“八一”家电专属优惠活动。活动自8月1日起,持续至8月31日,为期一个月。活动期间,凡是持有效证件(包括但不限于退役军人优待证、入伍通知书、退伍证、士兵证、军官证、军属保障卡等)的现役军人、退役军人、其他优抚对象及其亲属,均可前往贵诚家电市中区指定活动门店,享受专属的家电购物优惠。

购买大家电,在享受门店原有优惠的基础上,单笔消费满3000元即可立减100元;选购小家电,则可在门店优惠基础上再享95折特惠。活动还特别设置了“专项补贴”政策,以实际行动支持军人家庭改善生活品质。每名符合条件的顾客,凭有效证件限购空调柜机1套、挂机3套、电视1台、冰箱1台、洗衣机1台、厨房电器1套、净水饮水机1台以及小家电3台。“指定机型补贴情况表”详细列出了参与活动的品牌、型号及补贴力度,指定机型最高补贴600元。

网络同心 文明同行

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 付娇)7月31日,市中区2024年“网络同心 文明同行”网络文明周宣讲暨网络名人采风活动,在山东泉水叮咚文化传媒有限公司举行。活动围绕“网络同心 文明同行”主题,从如何“文明上网、安全上网”等内容,用通俗易懂的语言,普及网络文明知

识,倡导职工自觉参与网络诚信建设,自觉抵制网络不良信息和不法行为,提高对网络有害信息、虚假信息及恶意诽谤等失信行为的认识,从而提高职工健康、积极、理性文明上网意识,树立正确的网络安全观,让职工们在为构建安全、健康、和谐的网络环境贡献力量时,同时感受到自身的价值。

2024网络文明倡议书发布

晚报讯(记者 孔浩)近日,市委网信办、市文明办联合发出2024枣庄市网络文明倡议书。争做网络文明的倡导者。严于律己、率先垂范,自觉遵守《枣庄市网络生态文明公约》,恪守道德底线,不触法律红线,依法上网、文明上网,自觉提高数字素养,做网络文明和诚信的倡导者。争做网络文明的传播者。自觉弘扬社会主义核心价值观,为好人善举点赞,为励志进取助威,大力营造文明健康、向上向善的网络文化氛围,用情用力讲好枣庄

故事,让正能量澎湃大流量,让好声音成为最强音。争做网络文明的践行者。提高网络风险意识,掌握安全防护技能,防范个人信息泄露,警惕网络诈骗陷阱,拒绝非法网络借贷,筑牢网络安全、数据安全防线,共同维护安全清朗有序的网络空间。争做网络文明的捍卫者。增强社会责任感,提高辨别能力,不信谣、不传谣、不造谣,主动抵制有害信息,敢于向网络暴力、网络戾气等不文明行为“亮剑”,共同净化网络生态,携手奏响网络文明和谐之音!



致敬最可爱的人

7月31日,薛城区手牵手孤困儿童帮扶志愿团举办了“铁血军魂 共筑爱心桥梁”建军节公益活动,数十名志愿者、孤困儿童和小记者走进铁道游击队纪念馆,通过宣誓、向纪念碑敬献鲜花、参观铁道游击队纪念馆等,表达对烈士们的怀念和敬仰。(记者 单成镇 摄)

申请材料精简50% 整体办理时间缩短80% “开药店一件事”提升开店便利度

晚报讯(记者 李欣 通讯员 曹天宇 李岩)“原以为需要多次往返才能完成的复杂手续,没想到一次就办理妥当了,现在办事真是太方便了!”枣庄泰和医药有限公司的负责人邵先生在体验了升级后的“开药店一件事”服务模式后,由衷地感慨道。近日,邵先生来到山亭区政务服务中心咨询开办药店所需的材料以及相关事宜。窗口的工作人员在了解到邵先生除了经营药品同时还经营二类医疗器械和保健食品后,主动向其介绍

山亭区行政审批服务局新推出的“开药店一件事”服务模式,把营业执照、药品经营许可证、第二类医疗器械备案、预包装食品备案等事项整合为“一件事”,进行并联办理,“一站式”审批,同时通过迭代升级,融入了“云帮办”“云预审”服务,进一步提高了药店开办的审批服务效率。邵先生当即表示同意采用“一件事”模式,在帮办人员的指导下,通过“一表申请、一套材料、一次提交”,完成了药品经营许可证、第二类医疗器械备案及

预包装食品备案同步申请。审核成功后,当天下午,勘验服务室联系邵先生为其提供勘前“云预审”增值服务,通过视频查看拟设置的药店布局等情况,勘验人员要求其补足部分安全设施、分区标识等,邵先生在视频中表示立即整改,不耽误次日的正式勘验。第二天现场已按照要求整改完毕,现场勘验一次通过,邵先生也领取了开药店所需要的3项许可备案。据了解,山亭区“开药店一件事”服务模式融入增值服务实现迭代升级后,申请材料精简50%,整体办理时间缩短80%,极大地提升了药店开办的审批效率和服务质量,增强了企业群众的获得感和满意度。

提升民生福祉 创建满意枣庄